

外地老人来沧探亲走失 沧州民警紧急连夜寻找

本报讯(记者 唐慧)近日,一名外地七旬老太到沧州的女儿家探亲时,外出走失。市公安局运河分局西环派出所民警接到老人的女婿求助后,联合警务站民警展开接力寻找,最终找到了走失的老人。老人的女婿季某给记者打来电话,想要通过媒体感谢民警。

原来,季某和妻子都是外地人,在沧州工作。不久前,季某的岳母从张家口来到沧州探亲。1月8日下午2时许,老人外出去

某商场购物,可直到下午5时许一直没有回家。季某和妻子寻人未果,只好拨打了报警电话求助。

很快,运河公安分局西环派出所301车组两名民警接出警指令后,找到了报案人季某。“我岳母已经70多岁了,有脑梗留下的后遗症,腿脚不利落。”季某向民警说明岳母逛街走失的情况。民警了解了老人的体貌特征后,将老人的信息发到了微信工作群中,发动同

事一同找人。

随后,按照民警的安排,季某去查看商场内的监控视频,民警上街找人。在商场监控视频里没找到老人出现的画面,季某又到西环派出所朝阳警务站求助,想调取商场附近的监控视频,寻找老人的下落。

“当时,警务站里的一名民警刚要去吃晚饭,听说老人走失后,他立即坐了下来,帮我查看监控视频。”季某告诉记者,民警一直饿着肚子仔细查看视频,生

怕漏掉蛛丝马迹。季某虽然很着急,但是心里暖暖的。

直到晚上8时,民警通过查看监控,确定老人当天下午2时20分走进了某商场。确定老人的确来过某商场后,季某和妻子又在某商场附近展开寻找。

当天晚上,301车组民警一直找到10时许。回到派出所,民警让季某夫妇查看监控视频,他们又出去继续寻找老人。

当天晚上11时许,季某得到消息:老人找到了!原来,老人站在寒风中徘徊,被北京铁路公安局神华公安处沧州西站派出所值班民警发现。民警将老人安置在警务站里,还给老人提供了热水和面包、火腿。

后来经过打听,季某才得知西环派出所301车组两名民警的名字。季某说,沧州民警为老百姓排忧解难,给他们这些到沧州安家的外地人带来了无限温暖。



近日,海兴公安局举办警营开放日活动,通过让学生零距离体验警用装备的使用,进一步提升学生的安全意识和法制观念。

李征 摄

警方传真

青县老人迷路 泊头民警帮他找家

本报讯(通讯员 陈起艳 记者 唐慧)近日,青县一位老人迷路走到了泊头。泊头警方帮助他找到了家人。

1月11日傍晚,泊头公安局泊镇派出所接到群众报警。报案人称,在泊头大何庄村路上,一名神志不清的老人在街上独自徘徊,好像迷路了。

民警了解情况后迅速赶到现场。经过耐心询问,民警得知老人从青县步行来泊头,已经两天未吃饭。民警立刻为老人买来热乎乎的饭菜。

民警一边安抚老人情绪,一边询问老人的基本情况,但老人言语含糊,只说出自己是青县胡太洲村人,其他情况说不清。

将老人带回派出所后,民警通过查找户籍信息,找到了老人的户籍所在地并与当地派出所取得联系。根据当地派出所提供的信息,得知老人儿子的联系方式。当晚,老人的大儿子从青县赶来将老人接走。

山东男子夜间遇困 献县民警伸出援手

本报讯(通讯员 吕晓静 记者 唐慧)近日,一名山东男子来到献县公安局郭庄派出所,对几个月前民警伸援手帮他脱困一事向民警表示感谢。

去年9月的一天晚上,献县公安局郭庄派出所民警巡逻至307国道与大郭庄路交叉口时,发现一名男子蹲在路边焦急地摆弄电动车。见状,民警上前询问情况。

民警经了解得知,正在修车的男子从某是山东人,在北京工作。他骑着电动车从北京返回老家山东。途经献县大郭庄村时,电动车发生故障,无法继续骑行。他不清楚哪里有电动车维修点,心中正在着急。

了解情况后,民警将从某安置在辖区一家宾馆内,给他买来晚饭。民警又联系了一家电动车修理店,并将电动车送过去修理。

第二天,民警将从某送到了电动车修理店。从某再三感谢民警后,骑着修好的电动车继续回家之旅。

今年1月14日,从某将一面锦旗送到献县公安局郭庄派出所,再次对民警的帮助表示感谢。

孟村的李某被徐某撞伤,申请执行却仍没拿到全部赔偿款。8年后,法官发现徐某账户上突然有了9万元钱,于是来到他家——

“7.3万元变成5.5万元”背后的故事

本报记者 唐慧 本报通讯员 张丽娟 刘黎明

一起长达8年的赔偿款执行案一直没有进展。一天,孟村法院法官发现被执行人的账户上突然有了9万元存款,于是他前往被执行人家中一探究竟,发现了被执行人一直没有配合执行的真正原因。

法官温情调解,最终执结此案。

被人撞伤 难获赔偿

10年前,孟村的徐某在一家管件公司兼职司机一职。在一次开车时,徐某疏于观察路况,将在路边等车的李某撞伤。

受伤的李某在医院治疗了很久。后来,为索要赔偿,李某与徐某打起了官司。最终,在孟村法院法官的调解下,双方达成和解,徐某同意赔偿李某医疗费等共计8.3万元。

拿到调解书后,徐某只赔付了李某1万元。2015年,见剩余的7.3万元赔偿款始终没有着落,李某只好向孟村法院申请强制执行。

在案件进入执行程序后,法官发现徐某名下没有可供执行的财产,徐某本人也不知所终。案件执行工作因此陷入了僵局。

多年来,拿回剩余的7万多元赔

偿款成了李某的一块“心病”。

法官入户 得知真相

多年来,孟村法院法官吴玉超一直通过各种方式查找徐某的下落和徐某的财产信息,但一直未有进展。这起执行案件也成了法官心中的一个“疙瘩”。

8年过去了。2023年12月7日,年逾花甲的李某抱着试试看的心态,又一次来到孟村法院,提交了恢复执行申请书。

送走李某后,法官抱着试试看的心理再次尝试查询徐某的财产线索。这一查,让法官有了意外之喜:就在几天前,徐某名下的一个银行账户存入了一笔9万元的定期存款!

“这笔款项已经足够赔付李某了。”法官一下子觉得案件柳暗花明。高兴之余,法官心中又突然产生了疑问。徐某的账户上为何突然有了9万元存款?法官打算前往徐某的住处一探究竟。

2023年12月22日,法官带执行人员来到了徐某家中。在徐某家,法官看到一位佝偻瘦小的老人,衣着破旧,瘫坐在轮椅上。此人正是被执行人徐

某。法官经过询问得知,在6年前,徐某连续两次遭遇交通事故,造成高位截瘫。此时的徐某既是被撞人,也是其他案件的申请执行人。几年来,徐某一直没有拿到事故责任方的赔偿款。没有经济来源的他生活陷入困境,无钱赔偿李某。

经过了解,法官得知了徐某账户中9万元的来历。原来,这笔钱是徐某的亲戚朋友凑的,想帮助徐某去治病。

温情调解 执结案件

“一直不能赔付李某,这成了我多年来的一桩心事。”得知法官的来意,徐某愿意配合法院的执行工作。

法官对徐某的遭遇和现状表示同情,他将徐某的情况与自己的想法反馈给了李某,希望李某能同情徐某的遭遇,在赔偿金额上作出一定的让步。得知徐某的不幸经历后,李某表示同意降低赔偿金额。

最终,在法官的耐心调解下,徐某和李某达成一致,徐某赔付李某5.5万元。徐某让家人将钱一次性交给了法官。法官又将钱转交给了李某。至此,这起长达8年的执行案件终于执结。